



A gyerekek azonnal birtokukba vették az új játékszerket

▲ FOTÓ: HAÁZ VINCE

# Játsszóteret avattak

## Anyországi támogatás Marosszentgyörgynek

• A marosszentgyörgyi Bambi óvoda 125 gyereke örülhet annak az új játszótérnek, amelyet tegnap ünnepélyesen felavattak. A 4 millió forintos beruházás a Kárpát-medencei Óvodafejlesztési Program keretében megvalósuló első játszótér, amelyet még összesen 222 követ majd szerte az országban.

SZÁSZ CS. EMESE

A Marosvásárhely mellett Marosszentgyörgyön a Bambi óvoda 125 gyereke biztonságos, korszerű csúszdát, hintát, lipinkákat, mászkálót kapott, mindezt a gyerekek biztonsága érdekében gumiszőnyegre elhelyezve. „Marosszentgyörgynek 15 pályázata van jelenleg is, mindenfelé pályáztunk, de ez az első magyar kormányhoz benyújtott dokumentációnk. A településünknek sok játszótere van, ez mégis azért különleges, mert az első abból a több mint kétszázból, amely a program részeként jön létre” – mondta az avatón Marosszentgyörgy polgármestere, Sófalvi Sándor Szabolcs.

A Magyarország Kormánya, valamint a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának támogatásával megvalósuló Kárpát-medencei Óvodafejlesztési Program keretében ingatlanberuházások és fejlesztések, külső játszótérek, zöldövezetek alakulnak többek közt. A Romániai Magyar Pedagógusszövetség gondozásában zajló programban összesen 223 játszótér telepítenek Erdély legkülönbözőbb településeire, ebből 32 Maros megye különböző helységeibe, nyolcvan pedig Hargita megyébe kerül. „A magyar gyerekek számárányát követve minden megyébe, körzetbe, székre telepítünk játszótéreket. Ez összesen egy több mint 800 millió forintos beruházás, átlagosan egy játszótérre 4 millió forintot költünk: játszótéri elemekre és mindenféle

egyéb járulékos költségre” – fogalmazott a marosszentgyörgyi avatáson Burus-Siklódi Botond, a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetségének elnöke. Hozzátette, természetesen minden játszótér kinézete, elhelyezése más és más, de a játszótéri elemek többnyire ugyanazok, mert közvélemény-kutatással, az igények figyelembevételével állították össze a leltárt, amelynek nyilván határt szabott a rendelkezésre álló pénzerő is.

Egy jó hónapja már elindultak a játszótér-telepítési munkálatok, a marosszentgyörgyi az első felavatott játszótér, de mintegy harminc már átadásra kész, legközelebb pénteken kerül sor avatásra, amikor egy zöldmezős óvodai beruházás alapkövét teszik le Maroshévízen, s egyúttal két óvodai játszótér is avatnak a Gyergyói-medencében.

## Élményt adni az időseknek

Sajátos projektet kezdeményezett Jakab István, a marosvásárhelyi Kálvin idősothton igazgatója: önkéntes alapon jelentkezőket vár és fogad, akik egy-egy órás előadással szórakoztatják az otthon lakóit, utazásaikról, túráikról mesélnek, fényképes bemutatót tartanak érdekes helyekről, várakról, templomerdőkről, eseményekről.

Ahogy érdeklődésünkre az igazgató elmondta, az volt a célja, hogy az időseket „kimozdítsa” abból a letargikus állapotból, amely sok esetben jellemző azokra, akik beköltöznek az otthonba. „Van olyan lakónk, aki még az ágyból sem kelt fel, nem tudtuk rávenni, hogy lejjön a közös térbe. Alig egy hete kezdtük el ezt a sorozatot, most már ott tartunk, hogy lejön a kerekesszékekkel és részt vesz a tevékenységünkben” – mondta Jakab István. Az élménybeszámolók mellett zenés-verses esteket is rendszeresen tartanak, nosztalgizálnak, énekelnek, mesélnek egymásnak. „Összegyűjtöttem jó néhány bakelitlemezt és hoztam lemezjátszót is, amellyel lejátszunk. Belehallgatunk, amelyik tetszik, azt végighallgatjuk, sőt meg is ismételjük, esetleg el is énekeljük” – mesélte az igazgató, aki szabadidejéből is sokat tölt az idősek között, hogy felvidítsa őket, színesebbé tegye napjaikat. Megünnepezték a magyar nyelv napját, népzene hallgattak

és néptáncot néztek a Maros Művészegyesület jóvoltából.

A közösségi hálón meghirdetett kezdeményezésre nagyon sokan jelentkeztek – magyarázta az igazgató. „Azt kértük, ha valakinek van kedve, ideje, és megosztaná érdekes élményeit velünk is, mi szívesen fogadjuk, ajándéknak minősítjük részéről” – tette hozzá. Hetente két-három alkalommal fogadják az „előadókat”, akik egy-egy órát mesélnek, fényképfelvételekkel illusztrálják a történeteiket. A szűkebb-tágabb környezetünkről, Erdélyről, erdélyi helyekről, de akár távolabbi országokról, városokról is lehet mesélni. Egy hét telt el azóta, amióta Jakab István megfogalmazta az elképzelését és nyilvánossá tette a világhálón, máris „sorakoznak” a jelentkezők. Eddig a Pádis hegységéről volt egy bemutató, amit Körtési Sándor tartott, Kádár Zoltán a Rióban megrendezett paralimpiáról mesélt és a paralimpikonok világába vezette a nézőközönséget, Keresztesi Mária és Császár Attila az erdélyi erődtemplomok sorozatban Berethalomba kalauzolta az időseket, illetve szó esett még Olaszországról is, Róma, Firenze, Vence látványosságairól.

Érdeklődésünkre Jakab István elmondta, állandósítani szeretné ezeket az esteket, élménybeszámolókat, hiszen nagyon sokan melléálltak, felajánlották támogatásukat.

Antal Erika

## Lakástűz emberáldozattal



▲ FORRÁS: MAROS MEGYEI TŰZOLTÓSÁG

Egy személy életét veszítette, egy pedig súlyosan megsérült egy lakástűzben Erdőszentgyörgyön – tájékoztat a Maros megyei tűzoltóság. Lakóház gyúlt ki kedden délelőtt Erdőszentgyörgyön. A ház egyik lakóját, egy 54 éves férfit már nem tudtak élve kimenteni a lángok közül, a vele együtt élő 74 éves asszonyt súlyos sérülésekkel szállították kórházba. A Marosvásárhelyi tűzoltóság tájékoztatása szerint a helyszínrre az erdőszentgyörgyi és makfalvi önkéntes tűzoltók, valamint a marosvásárhelyi hivatásos alakulat tűzoltói vonultak ki. (Simon Virág)



**Székelyhon**  
A VÁSÁRHÉLYI HÍRLAP

Marosszék napilapja,  
az Erdélyi Média-terület  
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő: Kozán István

Főszerkesztő-helyettes: Kovács Eszter

Fiókszerkesztőség-vezető: Simon Virág

Fotórovat-vezető: Beliczay László

Tartalomigazgató: Szüszér Róbert

Ügyvezető igazgató: Zilahi Imre

Szerkesztőségigazgató:

Antal Erika, Szász Cs. Emese, Szucher Ervin (aktuális), Horváth Bálint Ottó (sport), Haáz Vince (fotó)

Tördelőszerkesztő:  
Tévé-műsor, Szórakozás:

Csáki Ferenc, Smid Kitti  
Gräf Botond

Reklám: Szatmári Bence (0726-720 280)

E-mail: marketing@vasarhelyi-hirlap.ro

Lapterv: Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval el látt szö ve gek fi zett reklámok, közlemények. Amegjelent írá sok nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik! Szerkesztőségünk fenntartja jogot, hogy a beérkezett levelek és más felírások közléséről dönt sön. Kéz íra to kat nem örzünk meg, és nem küldünk vis sza. Hirdetésfelvétel-terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.

Kiadó: Príma Press Kft.

ISSN: 1844-4326